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Problema 2 Calcule la transformación

q = S1p+ b

que refleja un punto p sobre la recta

L1 : x+ 4y − 13 = 0

Calcule, en forma paramétrica, la recta que se obtiene al reflejar

x− 4y + 16 = 0

sobre L1.
Calcule, en forma impĺıcita (ηt(p − p0) = 0), la recta que se obtiene al

reflejar

2x− 3y − 11 = 0

sobre L1.
Usando lo aprendido sobre reflejar un punto sobre una recta, calcule la

distancia de p1(10, 3) a L1.

El problema 1 fue dictado por Pablo el lunes pasado.

Fecha de entrega: Viernes 27 de febrero, 2015
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